



Администрация города Тулы ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>18.02. 2025 № 50</u>

О внесении изменений в постановление администрации города Тулы от 18.03.2010 № 903

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2017 года № 1710 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2010 года № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования город Тула администрация города Тулы ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить изменения, которые вносятся постановление администрации города Тулы от 18.03.2010 Nº 903 «Об утверждении Положения об организации работы по реализации муниципальной программы муниципального образования город Тула «Обеспечение доступным, комфортным отдельных жильем категорий граждан муниципального образования город Тула» реализации при регионального проекта «Обеспечение жильем молодых семей» (приложение).
- 2. Разместить постановление на официальном сайте администрации города Тулы в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

Глава администрации города Тулы



И.И. Беспалов

Приложение к постановлению администрации города Тулы от <u>18.01.1016</u> № <u>50</u>

Изменения, которые вносятся в постановление администрации города Тулы от 18.03.2010 № 903 «Об утверждении Положения об организации работы по реализации муниципальной программы муниципального образования город Тула «Обеспечение доступным, комфортным жильем отдельных категорий граждан муниципального образования город Тула» при реализации регионального проекта «Обеспечение жильем молодых семей»

В приложении к постановлению:

- 1. Пункт 1.2 дополнить абзацем следующего содержания:
- «В период действия Указа Губернатора Тульской области от 07.02.2024 № 7 «Об установлении дополнительной меры социальной поддержки отдельных категорий молодых семей в виде единовременной денежной выплаты» норма подпункта «г» пункта 1.2. не применяется к молодым семьям, в которых один или оба супруга либо один родитель в неполной молодой семье принимают (принимали) участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области.».
 - 2. Пункт 2.11 изложить в новой редакции:
- «2.11. По результатам принятого комиссией по жилищным вопросам решения специалист комитета имущественных и земельных отношений администрации города Тулы готовит проект муниципального правового акта администрации города Тулы (далее акт администрации города Тулы) о признании либо об отказе в признании молодой семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий.

О принятом комиссией по жилищным вопросам решении молодая семья письменно почтовой связью уведомляется комитетом имущественных и земельных отношений администрации города Тулы в течение пяти рабочих дней после принятия решения.».

- 3. Пункт 2.12 изложить в новой редакции:
- «2.12. Один экземпляр принятого акта администрации города Тулы направляется уполномоченным отраслевым (функциональным) органом администрации города Тулы молодой семье почтовой связью в течение 5 рабочих дней с даты подписания.».
 - 4. Пункт 5.6 изложить в новой редакции:
- «5.6. Решение о признании либо об отказе в признании молодой семьи участником Программы принимается Комиссией по признанию молодых семей участниками Программы в течение пяти рабочих дней с даты

представления заявления с полным пакетом документов. Заявления и документы молодых семей рассматриваются Комиссией по признанию молодых семей участниками Программы по дате подачи заявления.

Решение Комиссии по признанию молодых семей участниками Программы оформляется протоколом заседания Комиссии. Каждому протоколу присваивается порядковый номер. В протоколе заседания Комиссии прописывается решение Комиссии о признании либо об отказе в признании молодой семьи участником Программы.

О принятом решении молодая семья письменно почтовой связью или в электронной форме посредством Единого портала уведомляется комитетом имущественных и земельных отношений администрации города Тулы в течение трех рабочих дней после принятия решения.

В соответствии с протоколом заседания Комиссии по признанию молодых семей участниками Программы издается акт администрации города Тулы «О признании молодых семей участниками Программы».

Один экземпляр принятого акта администрации города Тулы направляется уполномоченным отраслевым (функциональным) органом администрации города Тулы молодой семье почтовой связью в течение 5 рабочих дней с даты подписания.».